DenepanbHOE TOCy JapCTBEHHOE OI0PKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BBICLIETO 00Pa30BaHMUs
«HoBocubupckuii rocy1apcTBEHHBIH TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

Kadenpa aBTOHOMHBIX HH()OPMALIMOHHBIX U YIPABISIOLUIUX CUCTEM

acnopr
PaCYETHO-TPAPUIECKOI0 3aIAHUS

1o qucruminHe «MeToibl 00paboTKH U300paKeHUI 1 UACHTH(PHUKAIIUU 00BEKTOBY, 1 cemecTp

1.

MeToanka oneHKH
B pamkax pacyeTHO-rpaduuecKkoro 3aJaHus O JUCIUIUIMHE CTYIACHTHI JIOJDKHBI

BBITNIOJIHUTh OJHOMEPHOE AUCKPETHOE BEUBIIET IPE0Opa3OBaHuE.

PI'3 odpopmisiercst Ha nuctax popmaTta A4, TEKCT C OJTHOW CTOPOHBI, MOJIA — JEBOE 3 CM,

BEepXHee, HIKHee — 2 cM, mpaBoe — 1,5 cm. OOs3aTenbHO 3aMONIHEHHWE THUTYJIBHOTO JIHCTA,
YCIJIOBUS 33]]a4l MEPENUCHIBAIOTCS TIEPE]] PELICHUEM.

3.

OueHuBaeMbI€ MO3UIINH:

- IPaBUIBHOCTh PELICHUS;

- BBIOpAHHBIN METO/ pacdeTra U ero napameTphl,
- aHaJU3 MOJYYEHHBIX PE3yJIbTaTOB;

- aKKypaTHOCTb O(hOpMIICHHUS;

- OTBETHI Ha BONPOCHKI npH 3amure PI'3.

Kpurtepuu ouenkn

PaGora cuuraeTcs He BBIMOJIHEHHOHM, €CIHM BBHIMOJIHEHBI HE Bce 3amaHusd. OleHka
cocrasisieT 0-19 6annos.

Pabora cunTaercs BHINOJIHEHHON Ha MOPOrOBOM YPOBHE, €CIIM BCE 3aJaHUSI BHIMIOIHEHBI,
HO JIOMYIIEHbI MOTPEIIHOCTH B pacyeTax Wi BeIOOpe mapamerpoB Metona. [Ipu 3amure
PI'3 nonymiens! norpentHocty B orBerax. Ouenka cocrasiser 20-25 0amios.

Pabora cunrtaeTcsi BBINOJIHEHHON Ha 0a30BOM ypOBHE, €CIIM BCE 3a/laHUsl BBIMOJIHEHBI,
MOCTPOEHBI rpaduku, HO He 00OCHOBAaH BHIOOP MapaMEeTpPOB METOJAa pacueTa WU HET
aHaJM3a MOJy4YeHHbIX pe3ynbraroB. [Ipu 3ammre PI'3 nmanbr BepHbie oTBeThl. OleHKa
cocTtaBisieT 26-35 Ganos.

Pabora cuwnTaercs BBHINOJIHEHHOW Ha MPOABHHYTOM YpPOBHE, €CIM BCE 3aJaHUs
BBITMIOJIHEHBI, OOOCHOBAaH BBHIOOP MapaMeTpPOB METOJa pacueTa, MPOBEACH aHaIH3
pe3yJIbTaToB, MOCTPOEHBI TpadUKH, TPHUBEIECHO KPaTKOE W3JIO0XKEHHE OCHOBHBIX
MIPUHITUTIOB BEUBJIET-TIpe0Opa3oBaHus, OTYET akKypaTtHOo odopmieH. [Tpu 3amure PI'3
JlaHbI BEpHbIE pa3BepHyThIe 0TBeTHl. OlLeHKa cocTapisieT 36-40 OaoB.

IIxana oneHKn
bannpl, momyueHHsle 3a BBIMONHEHHE U 3amuTy PI'3, BXOAST B OOIIYIO OLIGHKY IO

JTUCHIUTUTMHE TTyTeM CyMMHPOBAHUS C OCTATBHBIMH OajuTaMu ¢ KO pumeHToM 1.

Tabnumna cooTBeTCTBUA OANIOB, TPATUIIMOHHON OIleHKHM U OykBeHHOU oueHkun ECTS

IMPUBC/ICHA B q)OHI[e OLCHOYHBIX CPCACTB 110 JUCHHUIIIINHEC.

4.

Tunosoe 3aganue
Beruucaute OgHOMEpPHOE IUCKPETHOE BEWBJIET MpeoOpa3oBaHUE [JII JTUCKPETHOM

dbynkum, 3anannoil Ha untepsane (0,1) ¢ marom 1/16, ucnonb3ys cucreMy BeiiBiIeTOB Xaapa.
[octpouTts rpaduku pa3noxeHust QyHKIIH:

a) HavanbHbII MaciuTab paseH 0

0) HayanpHBIM MacTal paBeH 1.

Boruncnuthk o6patHoe npeoOpa3zoBaHue U MOCTPOUTD Tpaduk QyHKITHH.



S. Bapmantsl PI'3

Ne Bapnanta PynKuus
1 In(x) (0 He BKIMIOYATH)
2 sin(x)
3 cos(x)
g tg(x)
5 exp(x)
6 arccos(x)
7 arcsin(x)
8 In(2x) (0 He BKITIOYATH)
9 sin(2x)
10 cos(2x)
11 2*tg(x)
12 exp(2x)
13 2*arccos(x)
14 2*arcsin(x)
15 In(3x) (0 HE BKIFOUATH)
16 sin(3x)
17 cos(3x)
18 3*tg(x)
19 exp(3x)
20 3*arccos(x)
21 3*arcsin(x)
22 In(4) (0 He BkIrOUaTH)
23 sin(4x)
24 Cos(4x)
25 4*tg(x)
26 exp(4x)
27 4*arccos(x)




